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Sikeresen zárta Ráckeve Város Önkormányzata az ÁROP-3.A.2-2013 „Szervezetfejlesztés a közép-
magyarországi régióban levő önkormányzatok számára” elnevezésű pályázatot november végén. 
 
 
A pályázat aktualitását kiemeli, hogy a 2013-tól hatályos jogszabályok széleskörű változásokat 
eredményeztek a feladatok ellátásában. Ezek a változások a polgármesteri hivatalt, és az önkormányzati 
intézményeket egyaránt érintették: kialakultak a járások, egyes feladatok a járási hivatalokhoz kerültek, a 
köznevelési intézmények állami fenntartásúvá, míg egyéb intézmények (gimnázium, tourinform iroda, 
pedagógiai szakszolgálat, múzeum, az étkeztetést biztosító, idő közben kibővített városi konyha), 
önkormányzati működtetésűvé váltak. Helyi döntés alapján megváltoztak az önkormányzati tulajdonú 
gazdasági társaság feladatai. 
A nyertes pályázatunk alapján a projekt megvalósításának alapvető célja az volt, hogy az önkormányzat – 
igazodva a megváltozott jogszabályi követelményekhez - a jelenleginél hatékonyabban működjön 
gazdaságilag és szervezetileg egyaránt. A 2014. november 30-val záruló projektet megvalósító – 
közbeszerzési eljárásban kiválasztott - szervezet az egyes szakmai tevékenységeket és javaslatokat 
tanulmányokban jelenítette meg. 
Felülvizsgálat tárgya volt a korábbi szervezetfejlesztési pályázatban vállalt intézkedések teljesülése, a 
támogató infrastruktúra és a szerződéses kapcsolatok, az intézmények és a gazdasági társaság irányítása 
és működése, a humán erőforrás kapacitásgazdálkodása. Javaslatot kaptunk a fenntartható gazdálkodás és 
költségvetési egyensúly biztosítása érdekében szükséges intézkedések megtételére, sor került az 
intézményrendszer felülvizsgálatára, irányt mutatott az étkeztetést biztosító konyha működésének 
gazdaságosabbá tételéhez.  
Két alkalommal átfogó felmérés és elemzés készült a lakosság körében az elégedettségről és a felmerülő 
igényekről. 
A pályázatban meghatározottak szerint a környező települések munkatársainak szakmai bemutatót 
tartottunk, melyen megismerkedhettek a kidolgozott, és bevezetésre kerülő új megoldásokkal. November 
közepén sor került a „Tudásmegosztásra”, melyre 10 nyertes önkormányzatot hívtunk meg. A szakmai 
résztvevők előadásokat hallgattak meg a projekt megvalósításáról, majd műhelymunka keretében 
megosztották egymással tapasztalataikat. 
 
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Új Széchenyi Terv keretében valósult meg. A projekt teljes 
összege 100 %-os támogatottság mellett: 21.437.600 Ft. 
Bővebb információ: Ráckevei Polgármesteri Hivatal (2300 Ráckeve, Szent István tér 4.) T: 06-24-523-333, e-
mail: rackeve@rackeve.hu 
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